test
wiedzyP

zwiazane z 6 listopada-Piotr Sciegienny

Poziom trudnosci: Sredni

1. Zmart 6 listopada 1890 r.Gdzie?
o A - Lublin
o B-Zamos¢
o C - Kielce
o D - Rzeszéw

2. Do jakiego zakonu nalezat?
o A -jezuici
o B - pijarzy
o C - franciszkanie
o D - benedyktyni

. lle lat zyt ten dziatacz niepodlegtosciowy, obronca chtopdéw?
o A-64

o B-72
o C-89
oD-56

o A -Zwigzek Plebejuszy

o B - Zwigzek Dwudziestu Jeden
o C - Zwigzek Chiopski

o D - Wyzwolenie

. Organizacja powstata z jego inicjatywy dziatajaca na Lubelszczyznie i Kielecczyznie

5. Jedno z dziet, ktore po sobie pozostawit to:
o A - Ztote psalmy
o B - Ztota ksigzeczka
o C - Ztote aforyzmy
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.C
4.C
5.B
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